

市委、市政府近日作出决定——

在全市开展向新时期焦裕禄式的好干部杨奎烈同志学习活动

本报讯 近日,中共洛阳市委、洛阳市人民政府作出《关于在全市开展向新时期焦裕禄式的好干部杨奎烈同志学习的决定》。

杨奎烈同志,1954年10月生,中共党员,生前系中信重工机械股份有限公司(以下简称中信重工)能源供应公司经理、党委书记。2012年3月9日,因积劳成疾,不幸去世,享年58岁。杨奎烈同志1978年从部队转业到公司工作后,数十年如一日,不懈践行“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄精神,恪尽职守、刻苦钻研、无私奉献、鞠躬尽瘁,罹患绝症后仍以坚强的意志和毅力坚守岗位,为中信重工打造国家重型装备制造工业基地奋斗到生命的最后一息,被职工称为“新时期的焦裕禄”。

《决定》指出,杨奎烈同志的模范事迹和崇高精神,集中体现了共产党人“矢志不渝、锐意进取、勇于奉献、敢于担当”的先进本色和优秀品质,为广大党员特别是党员领导干部树立了光辉的榜样。为进一步弘扬正气、凝聚人心,深入推进“作风转变年”活动,持续、提升“六加一”攻坚战,市委、市政府决定,在全市广泛开展向杨奎烈同志学习的活动。

《决定》认为,学习杨奎烈同志,要学习他爱岗敬业、矢志不渝的精神境界;要学习他模范带头、勇于担当的优秀品质;要学习他迎难而上、锐意进取的拼搏精神;要学习他关心群众生活、心系职工冷暖的公仆情怀;要学习他鞠躬尽瘁、奋斗不止的奉献精神。

《决定》说,2012年3月9日11时38分,在与病魔顽强抗争同时坚持工作了近10个月后,杨奎烈闭上了眼睛,带着深深的眷恋,永别了他深爱着的企业、工友

和家人。沿着焦裕禄走过的路,杨奎烈走完了自己的人生历程,他用自己的一生朴素地回答了“人为什么活着”、“人为谁而活着”、“人该怎么活着”。这是历史的巧合,都曾在中信重工工作,都是身患肝癌,都是累倒在岗位上,都为工作、为事业奉献了自己,杨奎烈有着和焦裕禄一样的“履历”。这是历史的必然,当杨奎烈以焦裕禄为榜样,从焦裕禄精神这座精神宝库汲取动力全心全意奉献企业时,他的生命便注定要融入焦裕禄精神传承和发扬光大的洪流中,成为当代党员干部的又一楷模。

《决定》强调,当前,我市正处于加快发展方式转变,实现在中原经济区建设中有更大担当和作为的关键时期,“六加一”攻坚战正闯关夺隘、持续提升,新型农村社区建设正积极探索、强力推进。深入开展向杨奎烈同志学习活动,对于深入贯彻落实科学发展观,推动广大干部职工树立正确人生观、价值观、生死观,转变思维方式、提升工作效能,努力实现全市经济社会又好又快发展具有十分重要的意义。

《决定》号召,各级党委、政府要紧密结合新的形势任务,把向杨奎烈同志学习的活动与深入开展“作风转变年”活动结合起来,与持续、提升“六加一”攻坚战结合起来,与强力推进新型农村社区建设结合起来,采取多种形式,广泛宣传、深入学习杨奎烈同志的先进事迹,把杨奎烈同志的精神真正转化为克难攻坚、科学发展的强大动力,为在中原经济区建设中真正当好“一个示范”、打造“两大品牌”作出新的更大贡献!

(本报记者)

(《决定》全文见今日《洛阳日报》)

市十三届人大常委会举行第二十八次会议

□记者 李砾瑾 见习记者 李思思 通讯员 张志远

本报讯 昨日,市十三届人大常委会举行第二十八次会议。

会议首先通过了建议议程。根据会议议

程和日程安排,会议传达学习了吴邦国委员长视察河南时的重要讲话精神,审议了《洛阳市城乡规划条例(草案)》、市人民政府关于提请审议洛北城区中小学布局规划修改方案的议案。

会议还表决通过了人事任免事项。

借助知名媒体 提升洛阳知名度

□记者 韩铁栓

本报讯 昨日,中国城市对外传播高峰论坛暨“中国名城网”年度协作会议在我市召开。

本次会议由中国国际广播电台和市政府联合主办,中国国际广播电台国际在线、市委宣传部、市旅游局承办。来自北京、三亚、哈尔滨等15座城市相关部门的负责人出席论坛,并就在新媒体环境下城市如何“走出去”等问题进行了深入探讨。

与会者认为,随着社会的不断发展,城市

形象的对外传播越来越成为大众关注的焦点。一座城市想以良好的城市形象获得认可,不仅要考虑不同地域人们在语言、思维方式、价值观念、文化传统上的差异,更要注意“走出去”策略的战略性、精准性、互动性和整合性,利用多种方式推介城市,打造城市的良好形象。

据了解,“中国名城网”是由中国国际广播电台与全国部分旅游城市共同打造的城市对外展示平台。除我市外,目前已有北京、三亚、西安、杭州、苏州、黄山、丽江、拉萨等10多个城市加入。

发展服务外包产业 洛阳大有可为

□记者 郭立翔

本报讯 昨日,参加2012中国(洛阳)国际外包峰会的代表到洛阳经济开发区信息服务业外包产业园,观摩我市服务外包产业发展情况。

与会人员先后到洛阳863创智广场、洛阳

恒生科技园、河南移动客服中心、平安数据科技(深圳)有限公司洛阳分公司,详细了解项目功能定位、运行服务、员工培训等情况。大家一致认为,洛阳服务外包产业发展的潜力和优势明显,大有可为,应进一步加强人才培养,在扩大业务规模、服务领域的同时,突出特色、树立品牌,不断提升洛阳服务外包产业的影响力。

恒生科技园

眼界/决定企业未来

一期16席花园商务独栋,诚邀企业入驻!

美国硅谷、印度班加罗尔、伦敦剑桥高等科技园—世界级商务楼宇聚集地,全球500强企业进驻入驻,开启商务生态办公时代。

健康新城云栖,恒生科技园,给成功企业安家!

接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉路北
 售楼部: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉路北
 电话: 60689111/60689222